

海通国际获凤凰网两项大奖

香港，2019年1月9日 - 海通国际证券集团有限公司（「海通国际」；股份代号：665.HK）在由凤凰网财经、凤凰网港股主办的「金融机构价值榜·金吾奖」中夺得券商类「最佳研究实力奖」及上市公司类「最佳投资者关系奖」两项大奖。

海通国际目前已构建了覆盖大中华、日本、印度及韩国等主要金融市场的研究网络，研究股票数量达 450 多支。近年来，海通国际积极深化并拓展其客户群体，坚持以「本地智慧、全球视野」的理念为客户提供专业高质的泛亚研究，并于 2018 年始深度挖掘人工智能 AI 领域，打造独具海通国际特色的研究主题。

海通国际一直致力于为股东及投资者创造更长期及稳健的回报。在 2018 年上半年全球经济动荡的不利环境下，海通国际仍然取得了稳健增长。作为在港规模最大的中资投行券商之一，海通国际已在实现全能型投行业务国际化的征途上，取得多项进展。同时，海通国际与股东及投资者一直保持积极的沟通及紧密的联系。通过多元化、有效的信息公告、新闻稿发布等方式，让投资者们及时、清晰地了解公司营运、财务状况及业务发展，就投资者回馈的问题和意见进行分析和跟进，促进投资者与公司的有效沟通。

「金融机构价值榜·金吾奖」是 2018 年由凤凰网财经港股频道发起的财经界权威评选活动，面向香港全金融行业。「金融机构价值榜·金吾奖」设置了包括上市公司、证券业、发行商、财富管理公司等金融各领域的多个奖项。

-完-

免责声明

本公司，海通国际证券集团有限公司（「海通国际」），制作本档/演讲（「本档」）只供参考并受传阅限制。本文件基于本公司认为可靠的内部资料及公众可查阅的数据制作而成。虽然本公司已采取所有合理程度的谨慎而准备本档，但本公司不保证本文件中所载数据的准确性或完整性及不就任何事实错误或意见承担任何责任。

所有意见、预测及估计反映本公司于本档的日期前之判断并可能有变动。本公司没有义务就任何变动向阁下或任何人发出通知。阁下必须自行判断本档中所载的任何内容。本公司及其子公司或其相关董事、高级职员或员工不会就本档任何内容或被遗漏的内容引致或使任何人士承受的任何损失或损害负责。本档不会构成对本公司及/或其子公司的任何法律责任。

本档中所载内容不构成就任何产品的法律、税务、证券或投资咨询。本文件中所载资料不构成任何要约、或招揽出售或购买任何类型的产品或进行任何其他交易。阁下不应在没有咨询专业或投资意见的情况下，根据本档的内容决定行事或不行事。此免责声明备有中、英文版本，如有歧义，均以英文版本为准。

海通国际证券集团有限公司

海通国际证券集团有限公司（「海通国际」，股份代号：665.HK）是一家立足香港，面向全球的国际金融机构，致力于成为连接中国与海外资本市场的桥梁。母公司为海通证券股份有限公司（股份代号：600837.SH, 6837.HK）。



海通国际为全球及本地企业、机构及零售、高净值客户提供包括企业融资、财富管理、资产管理、机构客户业务 (主要包括固定收益及衍生产品、机构股票业务)、投资业务等全面金融产品及服务。海通国际拥有稳健及国际标准的风险管理体系，获穆迪Baa2及标准普尔BBB长期信用评级。目前已构建了涵盖香港、新加坡、纽约、伦敦、东京、悉尼及孟买等全球主要资本市场的金融服务网络，矢志成为一家中国名字的，具有国际竞争力、系统重要性及品牌影响力的世界一流投行。

查询详情，请联络：

海通国际证券集团有限公司

闫童涵 Sarah Yan

电话：(852) 2213 8588

电邮：sarah.th.yan@htisec.com